



**CENTAR ZA ŠKOLOVANJE
U INOSTRANSTVU OSNOVAN 1982. GODINE**

www.egida.rs

EU BUSINESS SCHOOL

Barcelona - Minhén - Montre - Ženeva

EU Business School predstavlja jednu od vrhunskih svetskih privatnih poslovnih škola. Internacionalno akreditovana, poznata po izuzetnosti svojih studenata i fakulteta, visoko kotirana, ova škola pruža najbolje od američkog i evropskog akademskog plana i programa. Osnovana 1973. godine, razvila je sistem poslovne edukacije koji pruža nastavu visokog kvaliteta, konkurentno okruženje i mrežu svojih kampusa širom Evrope. **EU Business School** je akreditovana od strane **ACBSP** (*Association of Collegiate Business Schools and Programs*), a kampusi u Ženevi i Montreu akreditovani su i od strane **IACBE** (*International Assembly for Collegiate Business Education*). Činjenica da diplomci **EU Business School** za samo 6 meseci pronađu svoj prvi posao jedan je od pokazatelja uspešnosti ove visokoobrazovne institucije.

Nastava se odvija na engleskom jeziku, koristeći metod studije slučaja u cilju približavanja i razumevanja poslovne teorije. Pragmatični pristup poslovnoj edukaciji se pokazao kao vrlo efikasan u pripremi studenata za visoke pozicije u biznisu i industriji. **Mogućnost školovanja na više lokacija u kampusima u Barceloni, Minhenu, Ženevi i Montreu**, rad u malim grupama, dinamična i praktično orijentisana predavanja, kao i nastavno osoblje sastavljeno od iskusnih preduzetnika, konsultanata, poslovnih lidera i redovnih renomiranih profesora samo su neke od mnogobrojnih prednosti ove škole. Pored diplome **EU Business School**, studenti mogu da steknu i državno priznate diplome sledećih univerziteta: *University of Derby* u Velikoj Britaniji, *University of Roehampton* u Londonu i *Universidad Católica de Murcia (UCAM)* u Španiji.



OSNOVNE STUDIJE (*Bachelor of Arts, Bachelor of Science*)

Nastavni program fakulteta **EU Business School** je standardizovan u skladu sa Bolonjskim sporazumom. Osnovne studije traju 3 godine. Ukoliko upišu i 2 intenzivna letnja semestra, studenti imaju mogućnost da završe studije za 2 godine. Jedan predmet se sluša 4-5 nedelja i nakon toga studenti iz istog bivaju ocenjeni, bilo putem polaganja ispita, predajom obaveznih domaćih zadataka, ocenjivanjem mini i većih projekata i sl. Studenti imaju mogućnost da se opredele za jednu od sledećih diploma:

BBA - Bachelor of Business Administration, BA - Bachelor of Arts in Communication & Public Relations, BA - Bachelor of Arts in Leisure & Tourism Management, BA - Bachelor of Arts in International Relations, BA - Bachelor of Arts in Sports Management, BS - Bachelor of Science in Business Finance, BA - Bachelor of Arts in Digital Business, Design & Innovation, BA - Bachelor of Arts (Hons) in Business (International Business), BA - Bachelor of Arts (Hons) in Business (Marketing), BA - Bachelor of Arts (Hons) in Business (Finance), BA - Bachelor of Arts (Hons) in Business (Enterprise), BA - Bachelor of Arts (Hons) in Business (Human Resources Management), Bachelor of Science (Hons) in International Business, Double Degree with the University of Derby (Švajcarska)

MASTER STUDIJE/MBA PROGRAM (*Master of Business Administration*)

Master programi su jednogodišnji program (3 semestra) osmišljeni tako da zadovoljavaju potrebe svakog studenta. Oni nude širok spektar specijalizacija koje pokrivaju kako tradicionalne, tako i najsavremenije oblasti iz sveta internacionalnog biznisa. Master programi, nakon kojih se stiče diploma **EU University** ili dualna diploma (univerziteta **UCAM**, u zavisnosti od centra), dostupni su u svim kampusima, a oblasti su sledeće: **Master in Management, Master in Marketing, Master in Finance, Master in Tourism & Hospitality Management, Master in Innovation & Entrepreneurship, Master in Digital Business, Master in Fashion & Luxury Business.**

MBA programi traju 1 godinu *full-time* (3 semestra po 10 nedelja) ili 2 godine *part-time*. Prva dva semestra pokrivaju osnovne veštine i neophodno znanje potrebno za razumevanje poslovnog koncepta na master nivou. U poslednjem semestru student bira specijalizaciju iz određene oblasti: **MBA International Business, MBA Communication & Public Relations, MBA Entrepreneurship, MBA International Marketing, MBA Global Banking & Finance, MBA Design Management, MBA Leisure & Tourism Management, MBA E-Business, MBA Sports Management, MBA Human Resource Management, MBA (Double Degree with the University of Roehampton), MBA On-Campus Double Degree with the University of Roehampton – MSc in International Management.**

Online MBA program odgovara potrebama zaposlenih profesionalaca, koji žele da unaprede svoje znanje u različitim organizacionim situacijama uslovljenim internacionalnom prirodom poslovanja. Izbor specijalizacija je isti kao kod regularnih MBA studija. Program traje tri tromesečja (1 godinu), a na kraju svakog polaznik jednu nedelju provodi na kampusu (Ženeva, Montre, Barselona, Minhen).

DOKTORAT/DBA PROGRAM (*Doctorate in Business Administration*)

Doktorske studije sastoje se iz dva dela: faza pre-disertacije i faza disertacije. Cilj faze pre-disertacije je da studentu obezbedi teorijske osnove i praksu na osnovnim i dodatnim poljima studiranja, poznavanje relevantnih kvalitativnih metoda istraživanja i analize, kroz seminare tokom prve godine programa. Cilj faze disertacije je da student primeni teorijska i praktična znanja i analitičke metode za sopstveno istraživanje, pisanje i odbranu disertacije. Program traje minimum dve godine, maksimum pet godina i održava se u Ženevi.

USLOVI UPISA

Neophodno je priložiti sertifikat o nivou engleskog jezika na kojem se odvija nastava (IELTS 6.0/CAE B2 ili ekvivalent za osnovne, IELTS 6.5/CAE C1 ili ekvivalent za master studije, IELTS 7.0 ili ekvivalent za doktorske studije), esej i dva pisma preporuke. Pored toga potrebno je priložiti sledeće: diploma završene srednje škole, svedočanstva prethodne dve godine školovanja (osnovne studije); diploma osnovnih studija, i ispunjena dva uslova od sledećih: određeni minimalan prosek ocena, 2 godine radnog iskustva, intervju sa dekanom i/ili zadovoljavajući rezultat GMAT ili GRE ispita (master/MBA/Online MBA); diploma master studija, određeni prosek ocena, 5 ili više godina radnog iskustva, CV (doktorske studije).

ŠKOLARINA 2021/2022 za non-EU studente:

Osnovne studije (6-7 semestara, cena po semestru): 6.540 € (Španija i Nemačka); 13.800 CHF (Švajcarska)

Master studije (3 trimestra, cena po trimestru): 4.600 € (Španija), 6.950 € (Nemačka), 9.600 CHF (Švajcarska)

MBA studije (3 trimestra, cena po trimestru): 6.950 € (Španija), 7.500 € (Nemačka), 12.600 CHF (Švajcarska)

Online MBA (3 trimestra, cena po trimestru): 5.800 €

Smeštaj i životni troškovi mesečno: 1000-1500 € (Španija), 1500-2000 € (Nemačka), 2000-2600 CHF (Švajcarska)

Dodatni troškovi: registracija (200 €/CHF), troškovi disertacije na kraju osnovnih/master studija (600 €/ 800 CHF), zdravstveno osiguranje, viziranje pasoša, knjige i nastavni material, bankarski troškovi, avio karte, transferi, lični troškovi studenta i ostali nepomenuti troškovi.

STIPENDIJA

Egida ima mogućnost da svojim učenicima i studentima obezbedi stipendiju za osnovne i MBA studije u iznosu od 30% školarine za 1. semestar. Uslovi za stipendiju su: visok prosek (prosek minimum 9), visok nivo engleskog jezika (minimum IELTS 7 ili TOEFL 95). Stipendija se može preneti i na naredne semestre, pod uslovom da je student na kraju 1. semestra ostvario prosek GPA 3.5/4.

SMEŠTAJ I TROŠKOVI ŽIVOTA

EU Business School nema svoje smeštajne opcije za studente, alii ma saradnju sa lokalnim agencijama i na taj način pomaže u pronalaženju smeštaja. Dostupne su različite rezidencije, zajednički stanovi, privatni apartmani i druge opcije.

NAPOMENE

- Egida je direktan zastupnik fakulteta i upisujemo studente po zvaničnim cenama i uslovima. U slučaju eventualnih grešaka na ovom programu, važeći je samo zvanični cenovnik škole.
- Besplatno šaljem aplikacije na fakultet i vodimo studenta kroz proceduru upisa koja je koncipirana u fazama sa tačno određenim rokovima, a neophodno ih je sprovesti pravovremeno i u skladu sa zahtevima fakulteta.
- Neki fakulteti mogu da zahtevaju takse za obradu aplikacije
- Egida pomaže studentima u ostvarivanju stipendija kod mnogih univerziteta iz naše ponude partnerskih univerziteta.
- Besplatno apliciranje za adekvatnu vizu za studente koji se prijavlju preko Egide. Cena vize nije uključena, cenu određuje konzulat države u koju se putuje.
- Iznos studentskog osiguranja zavisi od države, vrste i trajanja studijskog programa i nivoa pokrivenosti koji se odabere

